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Javitékules

1) A tablazat adataibol kittmik: a ndstényck és & himek aranya mindegyik jellegre
nézve kirblhelil 111, ezért a szorzetszint testi kromoszoma hatérozza meg,
2 pont

A fenotipus megoszlasa

asziirke:csontszinifekete = 38:115: 13 : 35 = 3:9:1:3

2 pont

Ebbol kovetkezik: a szorzetszint két allél hatrozza meg, ahol a két gén dominans
allélja a szirke szint wlakitia ki,
A csontszint (melynek gyakoriséga 1/16) birecessziv genek alakitjak ki.

2 pont
A keraszceéshen szerepl6 egyedek genotipusa

sarga: AAbL

1 pont
fekete: aaBR

1 pont
sziirke: AaBb

1 pont
csontszinti:  aabb

1 pont

Osszesen: 10 pont

2) A szbveg alapjan az F; credményei miatt valoszinti, hogy mindkét tulajdonsag az
X-kromoszémahoz katott.
2 pont

Mivel az utédoknél a kiindulasi fenotipusokat kapjuk vissza 11 aranyban, letalis

fenotipusok is vannak.
2 pont

Sérga testl, normal szemt himek és normal testd, fehér szemi néstények az Fi-

ben nincsenek, igy ez a génkombinacio letali

2 pont



[image: image2.jpg]fey:

X.  sargatest
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Ugyanazok a genotipusok pusztultal el, mint az ¥;-nemzedékben.

3) A baromfiak ivar meghatérozisa

kakas: ZZ
Tytik: W7

2 pont

2 pont

Osszesen: 10 pont

A tollazat szine intermedier 6roklédést és Z ivari kromoszomahoz katott.

2rz0 feheér kakas

2128 fekete kakas

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont



[image: image3.jpg]7/78  kendermagos kakas

ZAW  feher tyak

Z5W  fekete tyik

A tojashozamot a W kromoszoma 6rokiti.

WO nagy, Wé kis tojashozam.

A keresztezés: ZAZP x ZEWD

o = 2 we
7 T ZAWe
z» ZBZR ZBWe

25% fekete kakas

25% kendermagos kakas

25% fehér, nagy tojashozamu tyuk
25% fekete, nagy tojashozamu tyuk

4) A lepkék ivar meghatarozasa:
22 himel
WZ néstények

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

2 pont

Osszesen: 10 pont

1 pont

A masodik keresztezésbél kiderill: a szemszint meghatérozo gén a Z kromoszéman

van.

A barna szin dominans a fehérrel szemben,

Alabhossz génje autoszomalis elhelyezkedésd.

A révid 1ab dominéns a hossz 1ab ellenében.

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont



[image: image4.jpg]Ty az egyes genotipusok jelélése:
28 barna szem

Z5: fehér szem

A: révid lab
a: hosszu 1ab
2 pont
Az clsi keresztezés sziloparja és a keresztezés:
Z°ZvAa x WZbaa
2 pont
Q o ZA ZFa ZoA Zba
Za ZZ°Aa ZPzran Z57oAa ZZaa
Wa WZzRAa WZhaa WZbAa WZbaz
Mind a himek, mind a néstények:
25%-a barna szemi, rovid labd.
25%-a barna szemt, hosszi labi
25%-a fehér szemi, rovid 1abi
25% fehér szemi, hossza laba
2 pont

A masodik keresztezés szilloparja és a kereszte:
‘WZFAa x Z¥ZPaa

o7 @ WA Wa ZEA
7o WZAa WZraa Z7ha
Zra “WZpAa WZeaa ZFZhAa
A néstények: fele fehér szem, révid 1abi

fele fehér szemit, hosszi labi

A himek: fele barna szemii, rovid laba

fele barna szem, hosszu laba

2 pont
Osszesen: 15 pont




